Pour comprendre l’acte II.

Répondez aux questions par oui ou par non.

Scène 1. Est-ce que Toinette connaît déjà Cléante ? ……..

Scène 2. Cléante peut-il aller dans la chambre d’Angélique ? ….

Scène 3. Angélique attend-elle la visite de Cléante ?….

Scène 5. Angélique apprécie-t-elle les politesses de Thomas Diafoirus ?…..

Scène 6. Béline est-elle d’accord avec sa belle-fille Angélique ? …..

Scène 8. Béralde est-il venu pour divertir son frère ?…..

Retrouvez dans quelle scène se passent les actions suivantes.

Angélique refuse de donner sa main à Thomas Diafoirus…………………

Cléante se présente à Argan comme le remplaçant du professeur de musique………………..

Toinette annonce l’arrivée de monsieur Diafoirus et de son fils…………………….

M. Diafoirus décrit son fils comme quelqu’un manquant d’imagination…………………

Béline rapporte à Argan qu’elle a vu un homme dans la chambre d’Angélique……………….

Complète les phrases par est favorable ou est opposé(e).

Cléante……………………………..au mariage d’Angélique et de Thomas Diafoirus.

Toinette………………………………..à la visite de Cléante dans la chambre d’Angélique.

Angélique…………………………….aux volontés de son père.

Thomas Diafoirus………………………………à son mariage avec Angélique.

Béline…………………………………………aux volontés de sa belle-fille.
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